

KONTAKTNÍ ÚDAJE KLIENTA
Kontaktní údaje Klienta:

Klient:	HUDEBNÍ DIVADLO V KARLÍNĚ
Adresa:	KŘÍŽÍKOVA 10, PRAHA 8-KARLÍN, 186 00, Česká republika
RČ/IČO:	00064335

Kontaktní adresa

Telefon primární

E-mail primární

Účty Klienta

Klient je oprávněn pro sjednávání Obchodů používat tyto Účty:

Peněžní účet:	Měna
431512190287/0100	CZK

Uživatelé oprávnění využívat službu KB eTrading a produkty povolené pro jednotlivé uživatele

Jméno a příjmení Uživatele	Rodné číslo (občané ČR) / Datum narození (občané jiných států)	Adresa (trvalý pobyt)	FX Spot a Order	FX Forward a Swap	Vklad	Smart vklad
xxxxxx	xxxxxx	xxxxxx				Plný přístup
xxxxxx	xxxxxx	xxxxxx				Plný přístup

Emailová adresa pro zaslání oznámení o poskytnutí Služby (např. sjednání, Modifikaci či Předčasném ukončení Obchodu nebo zadání či realizaci Pokynu):	xxxxxx
Telefonní číslo pro zaslání oznámení o poskytnutí Služby (např. sjednání, Modifikaci či Předčasném ukončení Obchodu nebo zadání Pokynu) formou sms:	

Případné Limity pro jednotlivé Obchody vyjádřené v EUR, v případě potřeby přepočtu do jiné měny, budou přepočteny podle kursu KB střed platného ke dni ověřování limitu Obchodu.

Klient tímto uděluje plnou moc shora uvedeným Uživatelům (kromě Klienta a osob oprávněných jednat samostatně jménem Klienta jako statutární orgán (člen statutárního orgánu) Klienta) ke sjednávání, uzavírání, změně, ukončování/rušení Obchodů a dalších Služeb a k podávání a rušení pokynů ohledně těchto Obchodů a dalších Služeb

za podmínek vymezených v této Smlouvě a Podmínkách. Uživatel tuto plnou moc přijímá prvním použitím služby KB eTrading.

EMIR:

- a) Pro účely elektronického párování a rozpoznávání Stran je kód ve vztahu ke Klientovi:
LEI (Legal Entity Identifier):
pokud není uvedeno v této příloze, bude oznámeno Klientem emailem na adresu emir@kb.cz, nejpozději (i) do dne účinnosti povinnosti stran zasílat příslušné informace dle EMIR nebo (ii) do dne uzavření prvního derivátového Obchodu, podle toho, který den nastane později. Povinnost dodat LEI neplatí po dobu, kdy Klient uzavírá pouze Obchody typu Spot.
- b) Klient je Subjekt přijímající Údaje o portfoliích s tím, že Údaje o portfoliích budou zasílány emailem, pokud si strany nesjednají jiný způsob.
- c) Klient činí Prohlášení nefinanční smluvní strany.

